

શાખા વિનંતી	ડુપ્લિકેટ એંડ–હોંક સ્ટેટમેન્ટ, બેલેન્સ અને ઇન્ટરેસ્ટ સ્ટેટમેન્ટ , ડુપ્લિકેટ પાસબુક, શાખા દ્વારા ટીડીએસ પ્રમાણપત્ર અથવા અન્ય કોઈ રેકોર્ડ પુનઃમાપિ, ચુકવણી રોકો – શાખા મારફત એકમેવ/શ્રેણીબદ્ધ ચેક; ટીડી રીવેલિડેશન; પીઓ / નીસી પુનઃપ્રમાણ / સ્વીકરણ (ભારતીય રૂપિયા); વાર્ષિક સંગ્રહત નિવેદન–ભૌતિક; માસિક ભૌતિક નિવેદન; નેટ બેલ્કિંગ/કોન બેલ્કિંગના પિનનું પુનર્જન્મ (કુરીયર દ્વારા મોકલવામાં આવ્યું)	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી, વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે: ભારતીય રૂપિયા 75/ વિનંતી	શૂન્ય
	ડીડી કેન્સલેશન (ભારતીય રૂપિયા)	શૂન્ય	શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	વરિષ્ઠ નાગરિકો માટે ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી: શૂન્ય	શૂન્ય
	વિદેશી ઇનવર્ડ રેમિટન્સ પ્રમાણપત્ર	શૂન્ય	શૂન્ય	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	ભારતીય રૂપિયા 100/ વિનંતી	શૂન્ય
હોમ બેંકિંગ	રોકડ / ઇન્ટરુમેન્ટ પિક અપ / ડિલિવરી	2 કોલ્સ/મહિના માટે શૂન્ય, ત્યારપછી મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150. હોમ બેંકિંગ કેશ પિક અપ સેવાઓ હેઠળ, નીચા મૂલ્યની (ભારતીય રૂપિયા 50 જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી કિંમત) નોટો અને સિક્કા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.	મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150	મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150	મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150. હોમ બેંકિંગ કેશ પિકઅપ સેવાઓ હેઠળ, નીચા મૂલ્યની (ભારતીય રૂપિયા 50 જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી કિંમતની) નોટો અને સિક્કા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.	એન.એ.	મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150. હોમ બેંકિંગ કેશ પિકઅપ સેવાઓ હેઠળ, નીચા મૂલ્યની (ભારતીય રૂપિયા 50 જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી કિંમતની) નોટો અને સિક્કા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.	એન.એ.	મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150. હોમ બેંકિંગ કેશ પિકઅપ સેવાઓ હેઠળ, નીચા મૂલ્યની (ભારતીય રૂપિયા 50 જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી કિંમતની) નોટો અને સિક્કા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.	10 મફત કોલ્સ /મહિનો, ત્યારબાદ મુલાકાત ટીઠ ભારતીય રૂપિયા 150. હોમ બેંકિંગ કેઈ પિક અપ સેવાઓ હેઠળ, નીચા મૂલ્યની (ભારતીય રૂપિયા 50 જેટલી અથવા તેનાથી ઓછી કિંમત) નોટો અને સિક્કા સ્વીકારવામાં આવશે નહીં.
	કે વાય સી પિકઅપ – ફક્ત વરિષ્ઠ નાગરિક અને વિવિધ રીતે સક્ષમ માટે####	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.	એન.એ.
સ્તુલ્ય સેવાઓ	પાસબુક (એકાઉન્ટ સ્ટેટમેન્ટના બદલામાં) વર્તમાન વર્ષનું બેલેન્સ અને વ્યાજનું સ્ટેટમેન્ટ હસ્તાક્ષર ચકાસણી પ્રમાણપત્ર ફોટો પ્રમાણપત્ર સરનામું પુષ્ટિકરણ	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય	શૂન્ય

વિદેશ વિનિમય સેવાઓ (FES)	
વિદેશમાં પ્રેષિત કરાતા નાણાં - વ્યક્તિગત	સ્ટાન્ડર્ડ ચાર્જિસ
ટેલિગ્રાફિક ટ્રાન્સફર ચાર્જિસ (આયાતો માટે ચુકવણી સિવાય)	ભારતીય રૂપિયા 1250 + કરવેરા
કોરસ્પોન્ડન્ટ બેન્ક ચાર્જિસ (વિદેશમાં પ્રેષિત કરાતાં નાણાં જેમાં વિદેશની બેન્કના ચાર્જિસ પ્રેષિત કરનાર દ્વારા ચુકવવામાં આવ્યા છે)	ભારતીય રૂપિયા 1000 + કરવેરા
FCY DD ઇશ્યુ કરવો	ભારતીય રૂપિયા 750 + કરવેરા
વિનિમયના બદલામાં કમિશન (EEFC/RFC/SFC એકાઉન્ટમાંથી થયેલા ઉપાડના કિસ્સામાં)	0.125% ; લઘુત્તમ ભારતીય રૂપિયા 1000 + કરવેરા

	વિગત	નિયત ચાર્જિસ
ફોરેક્સ કાર્ડ	ઇશ્યુ કરવાની ફી	250 (GST સિવાય)
	રિલોડ ફી	75 (GST સિવાય)

ડેબિટ કાર્ડ માટે ઉદ્દેશિત શુલ્ક ઉદ્દેશિત સ્કીમ કોડના ડિફોલ્ટ વર્ગીકરણને આધીન છે. અપગ્રેડ/ ડાઉનગ્રેડ/ વર્ગીકરણ ફેરફારના કિસ્સામાં તેની અસર થયો.

ઓવરડ્રાફ્ટ ફિક્સ ડિપોઝિટ ઇન્ડિવિજ્યુઅલ એકાઉન્ટ (ODFDS) અને ઓવરડ્રાફ્ટ ફિક્સ ડિપોઝિટ કોર્પોરેટ સેલરી એકાઉન્ટ (ODFDC) માટેની સર્વિસ ફી અનુક્રમે એજ સેર્વિસ એકાઉન્ટ અને એજ કોર્પોરેટ સેલરી એકાઉન્ટ જેવી જ હશે. જો કે, ODFDS અથવા ODFDC માં કોઈ ન્યૂનત્તમ AMB આવશ્યકતા નથી.

સ્વ–સંચાલિત માર્બલર સેર્વિસ એકાઉન્ટ માટેની ફી નોવા સેર્વિસ એકાઉન્ટ જેટલી જ છે.

આરબીઆઇની માર્ગદર્શિકા મુજબ, સેર્વિસ એકાઉન્ટ્સમાં વેપાર/વાણિજ્યિક ટ્રાન્ઝેક્શનોની પરવાનગી નથી.

##અન્ય કોમેન્ટિક અગ્રખમાંથી રોકડ ઉપાડની મર્યાદા પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન ભારતીય રૂપિયા 10000 છે.

‘ટોચનાં 6 શહેરો – મુંબઈ, નવી દિલ્હી, ચેન્નઈ, કોલકાતા, બેંગલુરુ અને હૈદરાબાદના એ એટી એમમાં થયેલાં ટ્રાન્ઝેક્શન્સ.

ફરજિયાત ચેતવણીઓ પર શુલ્ક લેવામાં આવશે નહીં. ચેતવણીઓ કે જે આરબીઆઈ દ્વારા ફરજિયાત કરવામાં આવી હોય તેમજ બેંક દ્વારા ચોચ માનવામાં આવતી ચેતવણીઓ મફત મોકલવામાં આવશે, ભતે ટૈનિક/સાપ્તાહિક બેલેન્સ એસએમએસ ચેતવણીઓ સુવિધા સબસ્ક્રાઇબ ન કરી હોય.

ઇન્ડો – નેપાળ રેમિટન્સ સ્કીમ (NEFT ફી):

જો લાભાર્થી નેપાળ એસ બી આઈ બેંક લિમિટેડ (એન એસ બી એલ)માં ખાતું રાખે છે: ભારતીય રૂપિયા 25 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન (તમામ કર સહિત).

જો લાભાર્થી નેપાળ એસ બી આઈ બેંક લિમિટેડ (એન એસ બી એલ)માં ખાતું ન જાળવે તો: ભારતીય રૂપિયા 5000 – ભારતીય રૂપિયા 75 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન સુધી અને ભારતીય રૂપિયા 5000થી વધુ – ભારતીય રૂપિયા 100 પ્રતિ ટ્રાન્ઝેક્શન (તમામ કર સહિત).

બધી સેવાઓ, જ્યાં મફત મર્યાદા નિર્દિષ્ટ કરવામાં આવી છે, મફત મર્યાદાથી વધુ વપરાશ સંબંધિત સેવાના માનક શુલ્ક મુજબ વસૂલવામાં આવશે. < સરેરાશ માસિક બેલેન્સની જાળવણીમાં ડિફોલ્ટની સ્થિતિમાં અથવા બેંક અને ગ્રાહક વચ્ચે મહિના માટે સંમત થયા મુજબ નિયમિત પગારની કેફિટ (‘ડિફોલ્ટ મહિનો’ તરીકે ઓળખવામાં આવે છે), બેંક ગ્રાહકને ડિફોલ્ટ વિશે સ્પષ્ટપણે સૂચિત કરશે અને તે ક્યાં તો જોવામાં આવનાર પગાર કેફિટ અથવા ખાતા માટે સરેરાશ માસિક બેલેન્સ પછીના મહિનામાં <<('નોટિસ મહિનો' તરીકે ઓળખવામાં આવે છે) મળવાનું રહેશે નહીં તો ‘ડિફોલ્ટ મહિનો’ અને ‘નોટિસ મહિનો’ બંને માટે NMMC (નોન મેન્ટેનન્સ ફી) પુનઃપ્રાપ્ત કરવું. બેંક એસ એમ એસ/ ઇમિલ/ પત્ર દ્વારા સૂચિત કરવાનું પસંદ કરી શકે છે. માન્ય ઇમિઇલ આઇડી, મોબાઇલ નંબર અને સરનામું હંમેશા બેંક સાથે અપડેટ કરાવવાની જવાબદારી ગ્રાહકની રહેશે, જો તેમ ન થાય તો, ગ્રાહકને સૂચના/સૂચનાઓ પ્રાપ્ત થઈ શકશે નહીં. એન એમ સી ફી, એ એમ બીમાં જોવા મળેલી ઘટ અને જી એસ એફ સીમાં સ્લેબમાં નિર્દિષ્ટ કર્યા મુજબ આધારિત હશે.

સિલ્ક ડેબિટ કાર્ડ માટે લાગુ પડતી ફી કલાસિક ડેબિટ કાર્ડ જેવી જ રહેશે. તેના માટે વ્યક્તિગત રીતે હોમ બ્રાન્ચની મુલાકાત લેતા ખાતાધારકોને માસિક ભૌતિક સ્ટેટમેન્ટ મફત આપવામાં આવશે.

બેંક ડેબિટ કાર્ડ્સ પર કરવામાં આવતા વિદેશી ચલણના ટ્રાન્ઝેક્શનો પર ૩.5% નો કોસ–કરન્સી માર્ક–અપ ચાર્જ વસૂલશે. ઉપયોગમાં લેવાતો વિનિમય દર વિઝા/માસ્ટરકાર્ડ હોલસેલ એક્સચેન્જ દર હશે જે ટ્રાન્ઝેક્શનના સમયે પ્રવર્તતો હોય.

વેપારી આઉટલેટ્સ (Cash@PoS) પરથી કરવામાં આવેલ રોકડ ઉપાડનાં ટ્રાન્ઝેક્શનો પર ટ્રાન્ઝેક્શનની રકમ + જી એસ ટી પર 1% ચાર્જ (એપ્રિલ 1, 2019થી) ના રોજથી લાગુ થશે.

અપૂરતા ભંડોળને કારણે ASBA મોડ દ્વારા કરવામાં આવેલી અસ્તુઓમાં કોઇપણ અસ્વીકાર પ્રતિ અસ્વીકાર ભારતીય રૂપિયા ૩50/- બી વસૂલશે.<>

‘આંતરરાષ્ટ્રીય એટીએમ ટ્રાન્ઝેક્શન પર અન્ય બેંક દ્વારા વસૂલવામાં આવતી વધારાની ફી પણ કાર્ડ ધારકે ભોગવવી પડશે.

ઉપરોક્ત ફી તમામ ખાતાધારકોને ૩0 દિવસની અગાઉની સૂચના સાથે સુધારણાને આધીન છે, ફીના પુનરાવર્તનને કારણે ખાતું બંધ કરવું એ એકાઉન્ટ કલોઝર ફીને આધીન રહેશે નહીં.

કોર્ટુનિક બચત ખાતાને એન એમ સી માફીનો લાભ ત્યાં સુધી જ મળશે, જ્યાં સુધી લિંક કરેલ મુખ્ય પગાર ખાતામાં માસિક પગાર જમા થયા કરે અથવા જરૂરી પ્રોડક્ટ અખઈ જાળવે નહીં. જો પ્રોવિસિપલ સેલેરી એકાઉન્ટમાં પગારની કેફિટ ન મળે અથવા જરૂરી AMB જાળવવામાં ન આવે તો, લિંક કરેલ ફેમિલી સેર્વિસ એકાઉન્ટે ભારતીય રૂપિયા 10000નું AMB જાળવાવું જોઇએ, જે નિષ્ફળ થવાથી ફેમિલી સેર્વિસ એકાઉન્ટમાં રોજિંદા એકાઉન્ટ (CS PRO) ની કઈ પ્રમાણભૂત ફી લાગુ થશે.

<> પેનલ્ટી ફી. એકવાર ખાતું નિષ્ક્રિય/નિષ્ક્રિય થઈ જાય પછી લાગુ પડતી નથી.

જે ગ્રાહકોએ ટૈનિક/ સાપ્તાહિક બેલેન્સ ચેતવણીઓ સુવિધા માટે સબ્સ્ક્રાઇબ કર્યું છે તેમને ટ્રાન્ઝેક્શન અને મૂલ્ય વર્ધિત જખજ ચેતવણીઓ મફતમાં મોકલવામાં આવશે.

ચેતવણીઓ કે જે આરબીઆઈ દ્વારા ફરજિયાત કરવામાં આવી છે તેમજ બેંક દ્વારા ચોચ માનવામાં આવતી ચેતવણીઓ મફત મોકલવામાં આવશે, ભતે ટૈનિક/સાપ્તાહિક બેલેન્સ એસએમએસ ચેતવણીઓ સુવિધા સબસ્ક્રાઇબ ન કરી હોય.

ડેબિટ કાર્ડ ફી પગાર કેફિટને આંધીન છે.

જો સર્ગળ ૩ મહિના સુધી પગારની કેફિટ જમા ન થાય, તો અન્ય બેંક એટીએમ પર 5 થી વધુ મફત ટ્રાન્ઝેક્શનો ધરાવતા ખાતાઓને કોર્પોરેટ ઓફરને ધ્યાનમાં લીધા વિના માત્ર 5 ટ્રાન્ઝેક્શનો પર ડાઉનગ્રેડ કરવામાં આવશે. પ્રોગ્રામ ગ્રાહકોને આ કવાચતમાંથી બાકાત રાખવામાં આવશે.

બિન–નાણાકીય ટ્રાન્ઝેક્શનો બેલેન્સ પૂછપરછ, બિની સ્ટેટમેન્ટ અને પિન ચેન્જ છે

ડેબિટ કાર્ડ જુનિયર, યુથ અને મેસ્ટ્રો ડેબિટ કાર્ડ્સ માટેની વાર્ષિક ફી કલાસિક ડેબિટ કાર્ડ જેટલી જ રહેશે.

મહેરબાની કરીને નોંધ લેવો કે કેશ પિકઅપ/ ડિલિવરી ફી ગ્રાહકને ઓફર કરવામાં આવતી કેશ પિક–અપ/ડિલિવરી સેવાથી સંબંધિત છે. રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શનો માટે વધારાની ફી સંબંધિત વેરિઅન્ટ હેઠળ ઓફર કરાયેલ રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શન મર્યાદાના આધારે વસૂલવામાં આવશે. રોકડ પિક–અપ રકમ વેરિઅન્ટ હેઠળ ઓફર કરવામાં આવતી એકંદર રોકડ ટ્રાન્ઝેક્શન મર્યાદાનો એક ભાગ હશે.

S2W SELECT ઓફર સાથે કોર્પોરેટ પગાર ખાતા માટે, તમારા ખાતામાં શૂન્ય બેલેન્સ સુવિધા નિયમિત માસિક પગાર કેફિટ અથવા માત્ર NEFT/RTGS દ્વારા દર મહિને ઓછામાં ઓછા ભારતીય રૂપિયા 10,000ના સિંગલ કેફિટ ટ્રાન્ઝેક્શનને આધીન છે (રોકડ ડિપોઝિટ, એક ડિપોઝિટ અને કોઈપણ અન્ય પારોથી ફંડ ટ્રાન્સફર કોટક બેંક એકાઉન્ટ ધ્યાનમાં લેવામાં આવશે નહીં). જો પગાર/ફંડ જમા ન થાય તો, તમારે એકાઉન્ટની સુવિધાઓ ચાલુ રાખવા અને નોન મેન્ટેનન્સ ફી ટાળવા માટે પ્રોડક્ટ વેરિઅન્ટ મુજબ સરેરાશ માસિક બેલેન્સ (AMB) જાળવવું પડશે.

જાળવવું જરૂરી છે. બેંક એસ એમ એસ/ઇમિલ/પત્ર દ્વારા સૂચિત કરવાનું પસંદ કરી શકે છે. માન્ય ઇમિઇલ આઇડી, મોબાઇલ નંબર અને સરનામું હંમેશા બેંક સાથે અપડેટ કરાવવાની જવાબદારી ગ્રાહકની રહેશે, જો તેમ ન થાય તો, ગ્રાહકને સૂચના પ્રાપ્ત થઈ શકશે નહીં. ગખઈ ફી એએમબીમાં જોવા મળેલી ખામી અને GSFC માં સ્લેબમાં નિર્દિષ્ટ કરેલ ખામી પર આધારિત હશે.

ફી ગુટ્સ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ (GST) સિવાયની છે.

1 જુલાઈ, 2017 થી અસરકારક માલ અને સેવા કર દર કરખાત મૂલ્ય પર 18% રહેશે. GST દર સમયાંતરે બદલાતા રહે છે.

રાજ્ય સરકારના કર/સેસ લાગુ પડશે

1લી જુલાઈ, 2020ના રોજથી; શ્રેણી્સ તેમજ રોકડ ઉપાડ માટે લાગુ પડતા TDS નો દર આવકવેરા રિટર્ન ફાઇલ કરવાના પુરાવા સબમિટ કરવા પર નિર્ભર રહેશે. સુધારેલા TDS દરો નીચે મુજબ હશે:

બચત અને કોર્પોરેટ પગાર નોંધો પર વિગતવાર માહિતી માટે www.Kotak.com ની મુલાકાત લો ફી અને ફી (GSFC) સામાન્ય શેડ્યૂલ સુવિધાઓ અને ફીની મહત્વની નોંધો – બચત અને કોર્પોરેટ પગાર ખાતાઓ માટે લિન્ક : https://www.kotak.com/ content/ dam/ Kotak/ others/ important- notes- of general- schedule- features.pdf

લાગુ પડતા હોય તદ્દનુસાર રાજ્ય સરકારના કર / સેસ

ચાર્જ કરવામાં આવશે. 1લી સપ્ટેમ્બર 2019 થી, નાણાકીય વર્ષ દરમિયાન કરવામાં આવેલ કુલ એક કરોડ રૂપિયાથી વધુની રોકડ ઉપાડ પર 2% (વતા લાગુ સરચાર્જ અને સેસ) ના દરે TDS કાપવામાં આવશે.

^જો કોઈ પગાર જમા ન થયો અથવા પ્રોડક્ટ AMB તમારા ખાતામાં સતત 4 મહિનાથી વધુ સમય માટે જાળવવામાં ન આવે, તો એકાઉન્ટને કોટક લાઇટ એકાઉન્ટમાં ફરીથી વર્ગીકૃત કરવામાં આવશે. કોટક લાઇટ એકાઉન્ટ સાથે, તમારે તમારા એકાઉન્ટમાં ભારતીય રૂપિયા 10,000નું સરેરાશ માસિક બેલેન્સ (AMB) જાળવવું પડશે.

##જો તમારા ખાતામાં કોઈ પગાર જમા થયો ન હોય અથવા પ્રોડક્ટ AMB સર્ગળ 6 મહિનાથી વધુ સમય માટે જાળવવામાં ન આવે, તો એકાઉન્ટને કોટક લાઇટ એકાઉન્ટમાં ફરીથી વર્ગીકૃત કરવામાં આવશે. કોટક લાઇટ એકાઉન્ટ સાથે, તમારે તમારા એકાઉન્ટમાં સરેરાશ માસિક બેલેન્સ (AMB) ભારતીય રૂપિયા 10,000 જાળવવાની જરૂર પડશે.

મુંબઈ ઇન્ટરબેંક ઓફ કરેલા દર – ફ્લોઈંગ રેટ લિંક્ડ સેર્વિસ સ્કીમ માટેના તમામ શુલ્ક શૂન્ય રહેશે.

નાણાકીય વર્ષમાં તમામ એકાઉન્ટમાં એકંદર રોકડ ઉપાડો	બેન્કમાં આવકવેરા રિટર્નની નકલ જમા કરવાની સ્થિતિમાં	બેન્કમાં આવકવેરા રિટર્નની નકલ જમા નહીં કરવાની સ્થિતિમાં
ભારતીય રૂપિયા 20 લાખ સુધી	શૂન્ય	શૂન્ય
ભારતીય રૂપિયા 20 લાખથી ૩.1 કરોડ	શૂન્ય	2%@
ભારતીય રૂપિયા 1 કરોડથી વધારે	2%@	5%@

જો ખાતામાં PAN અપડેટ કરવામાં આવ્યું નથી, તો આવકવેરા કાયદાની કલમ 206અચ મુજબ 20% ના દરે TDS લાગુ થશે. વિદેશી કંપનીઓ, વિદેશી ભાગીદારી પેઢીઓ માટે, બિન–નિવાસી વધારાના સરચાર્જ અને આરોચ્ય અને શિક્ષણ ઉપકર આવકવેરા કાયદા મુજબ લાગુ થશે.

###https://www.india.gov.in/ spotlight/ unique-disability-id